
Papieska intencja – Za chrześcijan żyjących na terenach objętych konfliktami: Módlmy się, aby 

chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na Bliskim Wschodzie, byli siewcami 

pokoju, nadziei i pojednania. 
Intencja parafialna: Módlmy się o dobre przeżycie Świąt Bożego Narodzenia. Módlmy się o 

błogosławieństwo Boże i spełnienie życzeń, które sobie składamy.. 

1. Dziś IV Niedziela Adwentu. Ze względu na to, że 24 grudnia świętujemy Wigilię nasze tradycyjne 

nabożeństwo Celestyńskie będziemy celebrować wyjątkowo jutro o godz. 17.00. Zapraszamy wszystkich 

czcicieli bł. siostry Celestyny Faron, a szczególnie członków Celestyńskiego Bractwa Modlitewnego. 

Początek nabożeństwa o godz. 17.00. 

2. Przygotowując się do Świąt Bożego Narodzenia nie zapomnijmy o najważniejszym, czyli o pojednaniu z 

Bogiem i bliźnimi. Bardzo prosimy, aby skorzystać z obecności księży z dekanatu. Na spowiedź parafialną 

zapraszamy w najbliższy wtorek od godz. 13.00. Porządek spowiedzi: godz. 13.00-14.30 (przerwa od 

godz. 14.30-15.00); dalszy ciąg spowiedzi w godz. 15.00-16.30 (przerwa od 16.30-17.00); ostatnia część 

godz. 17.30-18.30. Na Szczereżu spowiedź w godz. 15.00-16.30. Dzieci i młodzież za szkół 

ponadpodstawowych zapraszamy do spowiedzi w pierwszej turze od godz. 13.00. Zapraszamy także 

młodzież i wszystkich, którzy są na miejscu. Przypominamy tym, którzy odkładają przyjście do kościoła na 

ostatnią chwilę przed ogłaszaną przerwą, że w godzinie przerwy kapłani udają się na plebanię. 

3. Wizyta świąteczna z Komunią św. u chorych w poniedziałek od godz. 8.30 – wszyscy księża. 

4. W wigilię, 24 grudnia Mszy św. zostaną pobłogosławione figurki małego Jezusa, które będziecie 

umieszczać w swoich domowych szopkach. Prosimy przynieść figurki Dzieciątka Jezus z domu. W wigilię 

będzie można wziąć Światełko Betlejemskie. Prosimy zabrać ze sobą znicz, świecę, aby to Światło Pokoju 

dotarło także o naszych domów. 

5. W środę Wigilia Bożego Narodzenia. Zachęcamy, by dzień ten przeżyć zgodnie z naszą polską tradycją: 

zachowajmy charakter postny tego dnia oraz wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych, a wieczorem 

zasiądźmy do stołu rodzinnego. Wieczerzę wigilijną rozpocznijmy od wspólnej modlitwy, następnie 

przeczytajmy fragment z Pisma Świętego o narodzeniu Pana Jezusa. Łamiąc się opłatkiem złóżmy sobie 

życzenia. Pamiętajmy w tę wigilijną noc także o wszystkich chorych, samotnych. Zachęcamy, by całe 

Święta przeżyć w klimacie trzeźwości. 

6. W Wigilię nie będzie Mszy świętej o godz. 18.00, ani też wieczornej adoracji Najświętszego Sakramentu.  

7. W Wigilię, 24 grudnia serdecznie zapraszamy na Pasterkę. W kościele parafialnym Pasterka o godz. 

24.00. W kaplicy na Szczereżu Pasterka o godz. 22.00. Po Mszy św. krótki koncert kolęd. Składka podczas 

Pasterki będzie przeznaczona na Fundusz Obrony Życia. Po pasterce nastąpi uroczyste otwarcie żywej 

szopki, która została przygotowana w stajniach plebańskich. Zapraszamy do zatrzymania się chwilę i do 

wspólnego góralskiego kolędowania. Szopka będzie otwarta do uroczystości objawienia Pańskiego. 

8. W czwartek Uroczystość Narodzenia Pańskiego. Msze święte według porządku niedzielnego. 

9. W piątek święto św. Szczepana, pierwszego męczennika. Msze św. jak w niedzielę. Po Mszy św. o godz. 

10.30 poświęcenie owsa. Na Szczereżu poświęcenie owsa po każdej Mszy św. Składka w tym dniu 

przeznaczona jest na Papieski Uniwersytet Jana Pawła II w Krakowie i Tarnowie. W drugi dzień świąt 

Kolędnicy Misyjni zaangażują się w zbieranie środków na pomoc dla dzieci w krajach misyjnych. 

Szczególną troską zostaną objęte dzieci z placówek misyjnych tarnowskich misjonarzy. Młodzież i dzieci 

otrzymają specjalne błogosławieństwo podczas Mszy św. o godz. 10.30 w piątek. Wyjście grup z Misyjną 

Kolędą w wyznaczone rejony w sobotę, 27 grudnia o godz. 10.00. Przyjmijmy życzliwie kolędników 

misyjnych i wesprzyjmy dzieło misyjne poprzez złożenie ofiar do puszek. Zechciejmy także wynagrodzić 

zaangażowanie młodzieży i dzieci i wrzucić do koszyka jakieś słodycze. 

10. Zachęcamy członków Związku Podhalan, Kapel, różnych Grup Parafialnych i wszystkich parafian 

niezrzeszonych do włączania się w posługę podczas liturgii w taki sposób, aby w naszych celebracjach nie 

zabrakło tradycyjnych regionalnych strojów, śpiewów i zwyczajów. Wszystkie grupy, które zechciałyby 

włączyć się w przygotowanie liturgii w tym czasie prosimy o zgłoszenie się do kancelarii.  

11. W Niedzielę Świętej Rodziny, 29 grudnia, będziemy modlić się za tegorocznych jubilatów małżeńskich, 

którzy odnowią przysięgę małżeńską. Prosimy o zgłaszanie par małżeńskich świętujących Jubileusze 15, 25, 
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30, 40, 50 i 60-lecia małżeństwa. Msza święta w ich intencji będzie celebrowana w Niedzielę Świętej 

Rodziny o godz. 10.30. 

12. Do 1 stycznia trwa Oktawa uroczystości Narodzenia Pańskiego, w czasie której każdy dzień ma 

liturgicznie charakter świąteczny; 

- sobota, 27 grudnia – święto św. Jana, Apostoła i Ewangelisty, poświęcenie wina; 

- niedziela, 29 grudnia – Święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa; 

13. Wszystkim Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia składamy także najlepsze życzenia. Do życzeń 

dołączamy modlitwę. 

14. Prosimy wszystkich parafian o zainteresowanie się, czy w sąsiedztwie nie ma rodzin lub osób w trudnej 

sytuacji materialnej. Prosimy o zgłaszanie informacji do członków naszej parafialnej CARITAS lub 

bezpośrednio do kapłanów. 

15. Dziękujemy Panu Jerzemu Pustułce za piękne choinki do kościoła, a mieszkańcom Rejonu Ulica za 

choinki do kaplicy na Szczereżu. Państwu Małgorzacie i Stanisławowi Potońcom dziękujemy za 

przystrojenie kaplicy na Szczereżu. Dziękujemy rodzinom zaangażowanym w przygotowanie szopki w 

kościele. Dziękujemy ks. Łukaszowi i Grzegorzowi. Młodzieży i wszystkim pomocnikom za przygotowanie 

żywej szopki. Dziękujemy młodzieży za dekorację choinek. Dziękujemy Siostrom Służebniczkom i 

wszystkim, którzy pomagali w dekoracji kościoła. Dziękujemy członkom parafialnego oddziału CARITAS 

za pomoc w dotarciu z pomocą dla osób potrzebujących z naszej parafii. Dziękujemy wszystkim, którzy tak 

wytrwale i licznie uczestniczyli w Roratach. Dziękujemy Paniom z Koła Gospodyń Wiejskich i wszystkim 

Paniom wolontariuszkom za pomoc w akcji „Gorący kubek”. Dziękujemy wszystkim sponsorom, którzy 

kupowali mleko i produkty potrzebne do przygotowania posiłków. Dziękuję księżom wikariuszom i ks. 

Prałatowi za trwanie w konfesjonale przez cały Adwent, przygotowanie Rorat i wspólnego przeżywania 

Świąt. Dziękujemy ks. Łukaszowi i młodzieży, za przygotowanie stroików i odwiedziny naszych samotnych 

parafian z życzeniami świątecznymi. Dziękujemy młodzieży, która muzycznie animowała nasze roraty a 

Panu Markowi Lipieniowi za prowadzenie Godzinek. 

16. W sobotę rozpoczynamy wizytę duszpasterską zwaną kolędą. Chciejmy dobrze się do niej przygotować. 

Jest to okazja, by choć przez chwilę porozmawiać z księdzem o swojej rodzinie i o parafii, o problemach, 

oczekiwaniach wobec duszpasterstwa w naszej parafii oraz o własnych pomysłach na zaangażowanie się w 

życie parafialne. Starajmy się o odpowiednie przygotowanie domu, a więc o wodę święconą, Krzyż, Pismo 

Święte. Prosimy, by tradycyjnie zapewnić transport dla księży wyruszających z kolędą i na powrót na 

plebanię. Porządek kolędy zamieściliśmy na stronie internetowej Parafii i na FB. Gdyby zaszła konieczność 

przełożenia kolędy (spowodowana np. pogrzebem lub innymi nagłymi okolicznościami), będziemy o tym 

informować na bieżąco. Gdyby ktoś nie mógł przyjąć kolędy w tym czasie to prosimy o poinformowanie 

księży przed wyznaczonym dniem. Gdyby ktoś nie życzył sobie kolędy to prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie do kancelarii parafialnej. 

17. Bóg zapłać za ofiary złożone w ostatnim czasie. Ofiary Inwestycje (Remont): Łącko: 164, 326, 512, 558, 

565, 702, 763, 799, 901, 981; Ogrzewanie: Czerniec: 19, 26, 33, 98, 139; Łącko: 90, 299, 351, 440, 472, 

526A, 527, 535, 537, 603, 619, 684, 701, 752, 799, 839; Maszkowice: 24, 39A, 87, 130, 147, 235, 286; 

kaplica na Szczereżu: Szczereż: 19, 42, 43, 51, 55, 75, 83, 84, 85, 89, 106; Kicznia: 20; Cmentarz: Czerniec: 

98, 101; Sprzątanie kaplicy: Szczereż: 19, 55, 82, 83, 85, 89, 106. Bóg zapłać wszystkim, którzy poczuwają 

się do odpowiedzialności za parafię i jej dzieła. Przypominamy, że ofiary można przekazywać także na 

konto parafii z odpowiednim dopiskiem. Numer konta zamieszczony jest na stronie internetowej i w 

ogłoszeniach papierowych. 

18, DSM dziękuje za wsparcie podczas kiermaszu. 

19. W niedzielę 28 grudnia, po Mszy św. o godz. 12.00 zapraszamy Związek Podhalan i najmłodsze dzieci z 

naszej parafii, szczególnie w wieku przedszkolnym, na adorację przy żłóbku. 

20. Zachęcamy do lektury prasy religijnej, a zwłaszcza do świątecznego numeru „Gościa Niedzielnego”. 

21. Komunikat Biskupa Tarnowskiego Andrzeja Jeża: Biorąc pod uwagę dobro duchowe wiernych oraz 

tradycję uroczystego obchodzenia Oktawy Uroczystości Narodzenia Pańskiego, Biskup Tarnowski udzielił 

wiernym przebywającym na terenie diecezji tarnowskiej dyspensy od obowiązku zachowania charakteru 

pokutnego piątku 26 grudnia 2025 roku, w tym od obowiązku powstrzymania się od spożywania pokarmów 

mięsnych. Korzystających z tej dyspensy zachęca się do ofiarowania w tym dniu dowolnej modlitwy w 

intencjach wyznaczonych przez Ojca Świętego oraz do spełnienia konkretnego uczynku miłosierdzia (np. 

jałmużna, albo odwiedziny chorych). 

22. Kancelaria parafialna od piątku aż do zakończenia kolędy będzie czynna tylko rano w godz. 7.00-8.00. W 

nagłych przypadkach prosimy o wcześniejszy kontakt z dyżurnym kapłanem – tel. kom. 571343406. 


